

PON 9.9.	Sv. Petar Claver	18:00	Stjepan, ob. Duić * Dragutin, Ana Leskovar * Jožica Jutriša
UTO 10.9.	Nikola Tolentinski	18:00	Marija, Josip Topić * Na jednu nakanu
SRI 11.9.	Bonaventura, Gašpar	18:00	Josip Strgar * Vilma Grilec * Štefanija, Josip Mikulaš, Milan Osrečki
ČET 12.9.	Presveto Ime BDM	17:30 18:00	KLANJANJE Marija Sinković, Marija Macan * Dragutin Gretić * Petar Slana
PET 13.9.	Sv. Ivan Zlatousti	18:00	Anđela Javornik gd. * Dragica Eda Tuđina* Antun Krušec
SUB 14.9.	UZVIŠENJE SVETOG KRIŽA	18:00	Marko Macan * Josipa, Franjo, Mile Vrabc * Ivanka Horvat, Stjepan, Ana Špiljak
NED 24. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Mila Skosples, Milka Živičnjak, Božica, Josip Martinko * Dragica Eda Tuđina * Franjo Pavlić
	Erpenja	9:30	Ivan Filipčić, Josip Juranić, Marija, Franjo, Marija, Martina Belošević
	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE Na nakanu za učenike, roditelje i učitelje
15.9.	Župna crkva	18:00	Na nakanu

NOVA ČASNA SESTRA U SAMOSTANU MAJČINSTVA BDM I ŽUPI PREGRADA:

Nova časna sestra, koja u službi zamjenjuje č.s. Bernardicu Jurić zove se Blaženka Rudić. Na službu u našu župu dolazi iz samostana na Korčuli, gdje je obavljala posao vjeroučiteljice i orguljašice. Rodom je iz Subotice (Vojvodina) i kao časna sestra djeluje trideset i tri godine. Djelovala je na župi Krista Kralja u Zagrebu te u samostanu časnih sestara u Subotici, gdje je vršila službu priore tj. poglavarice samostana. Poslije službe u Subotici odlazi na Korčulu, gdje u samostanu u dva mandata biva izabranom za prioru korčulanskog dominikanskog samostana.

Novoj časnoj sestri Blaženki želimo puno uspjeha u povjerenom radu i molimo Božji blagoslov te zagovor Majke Božje da je prati u životu.



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.: 331/2019
MOB. ŽUPNIK:
091/381-6210
08.09.2019.



DVADESET I TREĆA NED. KROZ GOD.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

S njim je zajedno putovalo silno mnoštvo. On se okrene i reče im: »Dođe li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik! I tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik!« »Tko od vas, nakanivši graditi kulu, neće prije sjesti i proračunati troškove ima li čime dovršiti: da ga ne bi – pošto već postavi temelj, a ne mogne dovršiti – počeli ismijavati svi koji to vide: 'Ovaj čovjek počeo graditi, a ne može dovršiti!' Ili koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti i promisliti da li s deset tisuća može presresti onoga koji na nj dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko, poslat će poslanstvo da zaište mir.« »Tako dakle nijedan od vas koji se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Nitko od nas u svojoj sredini ne voli proračunate ljude, premda se svakome od nas događa da smo u određenim stvarima u većoj ili manjoj mjeri proračunati. No nisu nam po volji ljudi koji u svemu traže svoju računicu i ništa ne rade bez računice. U tom smislu zlorabe i ljude oko sebe, jer drugi nisu osobe s dostojanstvom, već samo dio njihove računice, što znači da u svakome pored sebe traže način kako se njime okoristiti za vlastiti probitak. Svakome su mrski oni koji su spremni i rodbinske i prijateljske veze promatrati isključivo kroz prizmu materijalne koristi. Onaj tko je proračunat pokazuje da ne poštuje i ne cijeni ljude kao svetinju do koje bi mu trebalo stati, jer je čovjek po sebi dragocjenost. Naprotiv, proračunati ljudi promatraju ljude oko sebe samo u onoj mjeri u kojoj ih mogu iskoristiti za ograničene i prizemljene ciljeve. Proračunatu čovjeku ne znači ništa ni prijateljsko ni rodbinsko zajedništvo, već korist koju može imati od nekoga. Govor o proračunatosti nas dotiče utoliko što smo svi, barem dijelom, proračunati, jer mnogo toga činimo za vlastitu računicu, koja uvijek počiva na zemaljskoj logici. Tako svi mi držimo da živimo dobro onda kad uživamo zemaljske blagodati i imamo sigurnost u materijalnim dobrima, to jest kad nam zemaljska računica ide u prilog. Nije rijetkost da u tu računicu uvlačimo i Boga. Zovemo ga, naime, u pomoć kako bismo ostvarili vlastite naume. On postaje dio naše računice, jer računamo da će i on odraditi za nas zadaću koju mu povjerimo. Na taj način naš stav prema njemu nije neposredan i iskren, već obojen probitkom. Bogu ne pristupamo radi njega samoga, već radi koristi i svoje

računice. A ako ima nešto što je mrsko Bogu, onda je to da ga uvlačimo u svoju računicu, te se potom čudimo ako se on ne želi uklopiti u nju, već ima drukčiju logiku, drukčije razloge djelovanja. U tom se svjetlo najbolje razumiju Isusove vrlo oštre i neobične riječi: Dođe li tko meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik. Zanimljivo je kako se Isus koji je protiv računice u životu, protiv probitaka, služi s jedne strane tim oštrim riječima, a s druge jezikom računice kako bi upozorio svoje slušatelje na pogubnost života prema zemaljskoj računici. Stoga i priča dvije prisposode kojima upozorava one koji žele ići za njim da prije sjednu i izračunaju imaju li dovoljno snage i razloga ići za njim. U prvoj prisposodi govori o čovjeku koji gradi kuću, ističući kako je neophodno da prije izračuna ima li dovoljno novca da je i dovrši. U drugoj pak govori o kralju koji polazi u rat protiv drugoga kralja, pri čemu mu je neophodno izračunati ima li dovoljno vojske krenuti u rat protiv moćnijega od sebe. Isus donosi ta dva primjera u kojima ističe kako je neophodno napraviti procjenu, to jest izračunati ima li smisla nešto započeti, dakle poduzeti određene korake. No ove dvije prisposode su ispričane kako bi svoje učenike potaknuo da krenu za njim bez računice, to jest ne tražeći svoj probitak. U biti one koji idu za njim odvrća tvrdeći da ne trebaju ići za njim ako imaju određenu računicu s Bogom, to jest svoja ljudska očekivanja, jer Bog na njih ne reagira. Štoviše, Isus čak, suprotno, traži od njih da se odreknu svega što imaju, umjesto da prave računicu kako će Bog nagraditi njih i njihove obitelji zemaljskom dobrobiti ako budu išli za njim. Stoga je poruka koju nam Isus upravlja upravo suprotstavljena svakoj računici. Ono što se traži od onoga tko ide za Isusom je sljedeće: izračunati može li za njim ići bez ikakve računice. Isus stoga unaprijed kaže ne samo da neće nikome dati zemaljskih dobara kao naknadu, nego da će od njih tražiti da se odreknu i onoga što posjeduju, ako žele biti njegovi pravi učenici. Jedini dobitak onima koji to učine je na razini duhovnoga zajedništva s njime, jer to je pravo blago koje netko može steći na ovome svijetu. A blago zajedništva s njime nespojivo je sa zemaljskim probitkom, te je zato Isus kategoričan kad govori o odricanju od svega. Vjernik koji bi to bio sam zato jer traži određene zemaljske ustupke ili usluge, pokazao bi da nije razumio koje je pravo blago i pravi smisao života na zemlji. Isus nas doista ne želi zakinuti ni lišiti onoga što imamo, kao što ne želi da mrzimo svoje ukućane, već ne želi da se njime poslužimo za prizemljenu korist, kad je on sam došao među nas kako bi nam ukazao ljepotu i vrijednost vječnih, nebeskih darova. Nastojimo biti iskreni njegovi učenici, pa ćemo imati snage za sve izazove, kao što ćemo imati ispravnu ljubav prema svima koji na nju računaju. I iskreno i potpuno prijanjanje uz njega doista je najbolja računica koju možemo napraviti i za svoje i za tuđe dobro.

ŽUPNI SUSRETI:

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora
Petak, 19:00—susret mladih
Probe ministranata—prema dogovoru
Subota, 11:00—proba dječjeg zbora
Subota, 19:00—proba zbora mladih

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Utorak, **10. i 24. rujna**. Susreti se održavaju **u župnom dvoru s početkom u 19 sati**. Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rod-nog lista djeteta. Hvala!

-POKOPANI PROTEKLI TJEDAN:

Vilma Grilec r. Korbar: rođ. 5.12.1952. u Višnjevcu, stan: Plemenščina Donja 7, +Ivan Grilec—suprug. Umrta 30.8.2019., pokopana 3.9.2019. u Pregradi. Sinu Mariu, kćerima Josipi i Mariji te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Josip Leskovar: rođ. 25.1.1964. u Maloj Erpenji, stan: M.Erpenja 131, +Dragutin i +Barbara Leskovar—roditelji. Umro 30.8.2019., pokopan 4.9.2019. u Pregradi. Obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

-ZARUČNIČKI TEČAJ: 23. do 26. listopada 2019. u 19.00 sati u župnoj dvorani pored župnog dvora. Na tečaj se nije potrebno prijavljivati, već će se prijave vršiti prvi dan tečaja.

-ŽUPNI VJERONAUČ: O početku župnog vjeronauka obavijestit ćemo vas u sljedećim župnim listićima i na župnoj stranici.

-ZAZIV DUHA SVETOGA NA POČETKU ŠKOLSKE GODINE:

Sljedeće nedjelje, **15. rujna na misi u 11 sati** molit ćemo Božji blagoslov i darove Duha Svetoga u novoj školskoj godini. Molimo za učenike, njihove roditelje i učitelje.

-USKORO MANIFESTACIJA "BRANJE GROJZDJA": U našem se gradu i ove godine održava tradicionalna manifestacija "Branje grojzdja". Ove godine manifestacija bilježi svoju 49. obljetnicu, a trajat će od 21. do 29. rujna 2019. Organizatori manifestacije su Grad Pregrada i Turistička zajednica područja Srce Zagorja. Program manifestacije može se pronaći na internet stranici Grada Pregrade i portalu "pregrada.info".
Zbog središnje proslave, koja se održava u nedjelju 29. rujna, taj dan sveta misa neće biti u 11, nego u 10 sati.

-ŽUPNO KLEČANJE—sv. Matej (21. rujna): Kako bi potakao pobožnost prema Presvetom otajstvu, zagrebački biskup Mirko Esterhazy početkom 18. stoljeća izdao je naredbu da se u svim župnim crkvama ima slaviti svečana sveta misa i održati procesija sa Presvetim. Da bi neprestano trajala pobožnost i molitva svetotajstvenom Spasitelju, zagrebački biskup Josip Galjuf 1773. godine izdao je naredbu, po kojoj se tijekom cijele godine u svim samostanskim i župnim crkvama, tada velike zagrebačke biskupije, imalo obavljati svagdašnje klečanje. Po unaprijed načinjenom rasporedu svih župnih i samostanskih crkava, svake godine naša župna zajednica ima termin za 21. rujna, na spomendan svetog Mateja. Svi župljani pozvani su u župnu crkvu, da pred izloženim Presvetim Sakramentom mole za kako za sebe, tako i za čitavu župu i biskupiju.